

令和2年3月31日付け佐賀県公報号外第4号中訂正

佐賀県立博物館及び佐賀県立美術館の管理に関する規則（佐賀県規則第23号）中

ページ	行	誤	正
1	7	午後9時30分	午前9時30分